## Музей занимательных наук СФУ отметил годовщину новыми проектами

Музею занимательных наук СФУ исполнился 1 год. Годовщину отметили в рамках IV Всероссийского фестиваля науки. На праздничных мероприятиях музея побывали около тысячи школьников и учителей из Красноярска и районов края.

«Мы получили информацию о фестивале наук и обрадовались. Для нас это возможность привлечь детей к научной, исследовательской деятельности, — считает учитель математики школы № 99 г. Красноярска **Татьяна Паравян**. — В музей привели пятый физико-математический класс, шестой класс, ещё приведем девятый. Предполагаю, что мы приедем сюда ещё не раз».

Ребятам воочию представили волшебный мир науки: джин вылетал из колбы, живая роза превращалась в стеклянную, на столе проходило извержение мини-вулкана, зубная паста росла на глазах, пенопласт исчезал. Особенно по вкусу школьникам пришёлся опыт с поеданием экспресс-мороженого.

«Я хочу стать учёным-химиком. Мне очень понравились опыты с азотом, ацетоном, марганцовкой. Обязательно приду ещё и попробую экспресс-мороженое», — делится планами на будущее пятиклассник **Никита Илюшин**.

Шестиклассница **Полина Кузнецова** после посещения музея серьёзно задумалась о выборе профессии: «Я здесь впервые. Опыты увлекательные, было очень интересно. Особенно заинтересовал детектор лжи и страха. Сейчас выбираю кем мне стать: юристом или учёным-физиком».

За год работы в Музее занимательных наук СФУ побывали более 5 тысяч школьников из Красноярского края, Иркутской области, Хакасии. Каждую неделю для них проводили по 10-15 мероприятий: экскурсии, научные мастер-классы, развлекательные шоу научных экспериментов. Летом сотрудники музея обучали старшеклассников по естественнонаучному направлению в формате выездных интенсивных школ. В качестве преподавателей за год в музее попробовали свои силы около 30 студентов и аспирантов. 10 из них стали постоянными сотрудниками.

Во второй год своего существования музей входит с новыми проектами: молодёжная игра «Научный QUIZ», детский интеллектуально-развивающий клуб выходного дня, лекционный проект «Учёные детям».

«Мы ставим перед собой две главные задачи: популяризация науки и профориентация. Хотим превратить музей в молодёжный центр, стать постоянно действующей площадкой, где можно проводить различные тренинги для детей разного возраста, — говорит специалист управления профессиональной ориентации и координации довузовской подготовки СФУ Надежда Римацкая. — Новые жанры, новые форматы

шоу, содержание мастер-классов разрабатывают студенты. Сотрудники музея стараются наглядно показать детям, что наука окружает нас повсюду.

А заниматься наукой — это несложно, интересно и полезно».

<u>Пресс-служба СФУ</u>, 7 ноября 2014 г.

## Новости этого сюжета

- Итоги фестиваля науки 10 ноя 2014 г.
- <u>Итоги Научного кафе о проекте создания «живой хрестоматии» Фонда «Устная история»</u> 6 ноя 2014 г.
- В СФУ рассказали о клонировании мамонта 5 ноя 2014 г.
- В СФУ откроется фотовыставка «Университетская фотография» 28 окт 2014 г.
- В Научном кафе СФУ обсудят проект создания «живой хрестоматии» 27 окт 2014 г.
- Фестиваль науки и дни открытых дверей пройдут в СФУ 22 окт 2014 г.
- © Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/14563